

## 拜登：特朗普若败选 恐无法和平交接

【大公报讯】综合路透社、法新社报道：美国总统拜登周三在专访片段中警告，如果共和党对手特朗普在11月大选中失利，他对白宫能否实现权力和和平移交毫无信心。

拜登上月宣布放弃竞选连任后，首次接受访问。在哥伦比亚广播公司（CBS）播出的专访片段中，拜登被问及明年1月是否能够实现政

权平稳转移时表示，“如果特朗普败选，我完全没有信心”。

2020年大选落败后，特朗普多次质疑选举结果，更煽动支持者冲击国会山庄。在今年大选中，特朗普再次成为共和党的大选候选人。早前，特朗普3月在俄亥俄州竞选造势大会上曾警告，如果他没

有当选，美国就会遭遇“血洗”，引发外界担忧大选后可能会出现暴力流血事件。尽管特朗普后来表示，只是在谈及美国从中国进口电动车的背景下，提到了相关字眼，主要是批评拜登的经济政策。

拜登还说：“特朗普说到做到，而我们没把他的话当一回事，所有那些有关‘如果我们输了，就会发生一场血洗’，他是认真的。”拜登还不点名地批评特

朗普，不能在胜选时候才爱国。完整的访问内容预计将于11日播出。

民主党副总统哈里斯目前已成为民主党的预定候选人，只待8月19日的民主党大会正式确认。路透与民调机构Ipsos上月进行的民调显示，特朗普遭暗杀未遂的事件后，民众担心国家正在失控，忧虑11月大选可能引发更多政治暴力。



共和党候选人特朗普在亚特兰大的竞选集会上讲话。 \ 路透社

## 英国陷财困 移民危机愈演愈烈

【大公报讯】综合路透社、《联合早报》报道：英国工党政府正面临财政亏空难题，7月底披露公共财政存在200亿英镑缺口。与此同时，英国政府每天花费600万英镑，为寻求庇护者支付酒店住宿费用，引发民众不满。一些右翼政客借机发表反移民言论，煽动排外情绪，令英国的移民危机愈演愈烈。

非法移民经法国偷渡至英国的现象近几年日益严重。截至6月底，今年已有超1.3万非法移民穿越英吉利海峡来到英国，这一数字创四年来新高。英国内政部2023年数据显示，英国每天为寻求庇护者提供酒店住宿的费用总计约600万英镑。在此背景下，工党7月底称，评



英国经济不景气，部分政客将之归咎于移民问题。 \ 资料图片

估发现英国公共财政存在200亿英镑缺口。英国财政大臣里夫斯宣布，将通过加税和削减福利等措施“开源节流”，势必进一步推高英国民众和企业当前已十分沉重的缴税负担，并影响公共服务质量。

有分析指出，近期英国反移民骚乱之所以迅速发酵，原因之一就

是部分政客和民众把当下的经济不景气等社会问题归咎于移民。《联合早报》指出，英国大规模接纳宗教文化迥异的移民，却缺乏有效的促进融合机制，导致社会矛盾不断加深；因财政困窘无力维持有效的地方治安，民间矛盾得不到及时处理，为极端主义提供了温床。

## 巴西客机坠毁 62人无一生还

【大公报讯】据美联社报道：巴西沃帕斯航空公司一架客机9日在该国东南部圣保罗州维涅杜市坠毁，机上62人全部遇难，包括58名乘客和4名机组人员，其中多位是来自巴拉那州立大学和卡斯卡韦尔医院的教授或医生。

中国驻圣保罗总领事馆表示，已获悉客机坠毁事件，目前暂未发现机上有中国公民。

这架ATR72-500型涡轮螺旋桨客机从巴拉那州南部卡斯卡韦尔市飞往圣保罗瓜鲁柳斯国际机场，当天下午在距圣保罗市约80公里的维涅杜市坠毁，当地消防人员随后前往事发地展开救援。

目击者拍摄的视频



失事飞机的残骸鸟瞰图。 \ 法新社

显示，一架客机在空中旋转着垂直坠落，随后发生爆炸，一处住宅区附近冒出黑烟，大片区域着火。

巴西空军航空事故调查和预防中心负责人莫雷诺说，已搜获失事飞机的黑匣子，失事原因仍在调查中。

航班追踪网站Flightradar24显示，

根据飞机发来的数据，在飞行的最后60秒内，飞机以每分钟约2438-7315米的速度俯冲。事故发生前后的气象报告显示附近区域存在湍流、雷暴和结冰现象。

巴西总统卢拉9日签署法令，宣布即日起全国为该失事客机上的遇难者哀悼3天。

## 哈里斯副手沃尔兹酒驾被捕照曝光

【大公报讯】综合《纽约时报》、CNN报道：美国民主党总统候选人哈里斯本周宣布明尼苏达州州长沃尔兹成为其竞选搭档，关于他的酒驾和逃避服役等丑闻迅速被翻炒。共和党总统候选人特朗普7日在社媒平台发文称沃尔兹为“美国的耻辱”。

美媒7日公布了一张沃尔兹1995年因酒驾被捕后拍摄的大头照。他在限速55英里的路段上超速达到96英里，因此被捕。沃尔兹最初被控酒驾和超速驾驶，后经协商达成认罪协议，减轻至“鲁莽驾驶”，被处以200美元罚金。当时他还是一名足球教练，在内布拉斯加州的一所中学任教，这一丑

闻令其结束了教师生涯。

沃尔兹17岁时加入美国陆军国民警卫队，于2005年5月退役。他所在的部队同年7月接到了被派驻伊拉克战场的命令。由于沃尔兹在2004年晋升为军士长，根据国民警卫队要求，需要担任军士长三年才能正式退役。特朗普的竞选搭档万斯指责沃尔兹对自己的服役情况“不

诚实，不要假装成为你不是的人”。

此外，沃尔兹担任明州州长期间，黑人弗洛伊德于2020年5月被白人警察跪压致死，随后引发大规模骚乱。沃尔兹在明尼阿波利斯市经历三天的纵火和打砸抢后，才部署国民警卫队，被批反应迟缓。



沃尔兹1995年因酒驾被捕后拍摄的大头照日前曝光。 \ 网络图片

## 以军滥炸加沙学校 酿逾百死

【大公报讯】综合半岛电视台、路透社报道：哈马斯媒体办公室10日发表声明称，以色列军队当天早上轰炸了加沙城一所学校，造成逾100人死亡，另有数十人受伤。

声明指出，遭轰炸的塔宾学校有大量流离失所民众栖身，以军轰炸时，不少民众在做礼拜。由于遇难人数众多，救援人员尚未找回所有遇难者遗体。

加沙民防发言人巴萨尔表示，学校区域到处都是尸体和残肢，“这里有一只胳膊，那里有一条腿，尸体被撕成碎片”。

以色列国防军同日发表声明称，以军根据情报精准打击了设在塔宾学校里的哈马斯一个

指挥中心，并称加沙媒体办公室提供的平民伤亡人数“夸大其词”。

美国国务院9日表示，拜登政府已决定解除对沙特出售攻击性武器的禁令。知情人士称，武器销售最早可能在下周恢复。

美国总统拜登2021年上任后不久以也门内战为由，叫停对沙特的攻击性武器军售。2022

年也门冲突双方经由联合国调停同意停火，美国政府随后开始评估相关决定。

近年来，美国两党议员都对向沙特提供攻击性武器提出质疑，理由包括沙特在也门的作战行动造成平民伤亡等一系列人权问题。不过，随着本轮巴以冲突爆发后加剧中东局势动荡，反对声音日益式微。



以军10日轰炸加沙城塔宾学校后，现场一片狼藉。 \ 路透社